

本报互动平台

拨打24新闻热线:
96706 6982110搜索网址:
<http://taian.qlw.b.com.cn/>@齐鲁晚报·今日泰山
<http://t.qq.com/jinritaishan>

欢迎通过以上方式联系我们

宁阳一老人捐出遗体和眼角膜

亲属说这是老人生前最大心愿



老人走后,完成生前最大心愿。本报记者 路伟 摄

本报泰安11月12日讯(记者

路伟) 宁阳57岁的梁月朝去年查出患上胆管癌,近日病情加重,于12日下午2点20分去世。按照梁月朝遗愿,他的儿子将老人的遗体和眼角膜捐献出去。

12日下午5点,宁阳县中医院普胸外科一间病房里,梁月朝安详地躺在病床上。家属站在病房门口,神情哀伤。据梁月朝的儿子梁磊介绍,老人今年57岁,当天下午2点20分去世。

去年5月份,梁月朝查出患上淋巴瘤,并且已开始转移。后来,癌细胞转移到胆管,确诊为胆管癌。从那时起,梁磊带着父亲四处求医,期间梁月朝接受了9次化疗、1次放疗和3次手术。

在济南,梁月朝接受了胆管切除手术,手术后没办法进食,只能吃一些流食。“老梁得病后一直挺折腾,胆管切除后一直腹胀、恶心,到后期水都没法喝。”宁阳县中医院普胸外科医生陈庆录介绍,梁月朝已经连续三个月不能吃东西,靠静脉输入营养液维持生命。“最近几天,老梁出现呼吸衰竭,身体各器官衰竭也很明显,疼得受不了时只能打止疼针。”陈庆录说。

“我爸治疗期间受了不少罪,人也瘦了很多。”梁磊说,看着父亲治疗时忍受这么大的痛苦,家人心里也不是滋味。

近日,梁月朝突然告诉梁磊,想在去世后把眼角膜和遗体

都捐出来。“当时他可能觉得自己身体越来越差,他说人死了一把火烧了一点用都没有,把遗体捐献出去做研究,找到治疗这病的更好方法。眼角膜捐出去还能让别人重见光明。”梁磊一边重复着父亲的话一边抽泣。

12日,医生下达病危通知书,梁磊立即联系了泰安市红十字会工作人员。“这是我爸最后一个心愿,我一定要为他完成。”梁磊坚定地说。

下午5点30分左右,山东省眼科医院医生来到医院,摘取了梁月朝的眼角膜,用于治疗他人。随后,泰山医学院工作人员也来到医院,将梁月朝的遗体送往学校用于医学研究。

留条短信“我走了”小伙失联半个月

家人怀疑出走与开网店被骗有关

本报泰安11月12日讯(记者
赵兴超) 26岁的肥城小伙乔绪梁,在网上开店创业被投诉诈骗,创业受挫后和家人朋友留下一句“我走了”便消失,至今已经半个多月无音讯。家人朋友每天都在焦急寻找,盼他赶紧回家报个平安。

“我弟弟离家已经半个多月了,希望他别被创业失败打垮,赶紧回家吧。”12日,家住肥城市的乔先生一家,为寻找消失了半个多月的乔绪梁精

疲力尽。10月22日,乔绪梁的大哥忽然接到三弟女朋友的电话,说弟弟不见了,还发了一条内容为“我走了”的短信。乔家人在乔绪梁的住所,发现了钱包、手机,找遍了各个亲戚朋友及他的同学,都没有发现他的去向。

在乔绪梁留下的一本笔记本里,乔家人发现一件事,可能与其消失有关。日记中简单写道“非得逼死我,淘宝开店被人骗了,还有人报警说我

骗钱,我都不知道怎么回事”,在另一页中还有一句话“我开了一个虚拟充值网店,那人一下子下单28000元,自己没法完成,就告我坑他钱,我也不知道为什么”。乔家人这才知道,乔绪梁从一家企业离职后,投资网店遭遇挫折。

乔绪梁的几个同学和朋友,也在10月22日收到了他的QQ信息,内容基本一致。一位同学说,当时乔绪梁告诉她“我走了,别怪我”。收到信息

后,同学拨打他的手机,发现已经关机。

“弟弟在家排行老三,年龄最小,性格比较内向,也不太和家里人说心里的事。”乔家二哥说,家里人最担心他因为创业挫折而想不开。家里人想对还在外面的乔绪梁说,“创业失败不要紧,哪有不跌跟头的,快点回家吧。”希望有见到乔绪梁的市民,能及时联系他的家人,联系电话:13505383417,18660871177。

党员小传朗读 将进社区学校

本报泰安11月12日讯(记者
陈新) 近日,泰安市委宣传部下发通知,要求在全市各村、社区、学校广泛开展“百位共产党人百篇小传”朗诵活动。

“我们已经接到了通知,正在部署活动。”12日,记者从泰前街道、岱庙街道等了解到,通知已经下发到各街道和社区,具体活动方式正在筹划中。

据介绍,“百位共产党人百篇小传”朗读活动,要求面向居民,贴近基层实际,吸引社区居民广泛参与,采取灵活多样、喜闻乐见的方式,增强朗读活动的感染力、影响力。12月中旬前将开展“百位共产党人百篇小传”朗读活动情况,进行书面反馈。